



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 215

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **22<sup>η</sup> Συνεδρίαση από 17-6-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.22<sup>η</sup>/18729/13-6-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

Παραχώρηση ανεμπόδιστης εισόδου στην οδό Τάρσου 9.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Ναισίδου Σοφία, Τερζάκης Αλέξανδρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 30).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 17<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ: 17829/6-6-2024 της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών κατετέθη το υπ' αρ. πρωτ. 16518/29-5-2024 διαβιβαστικό, στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου του Γραφείου Δημάρχου σας ενημερώνουμε ότι ισχύουν ως έχουν τα αναφερόμενα στην με αριθμό πρωτ. 27081/28-9-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, για την οποία εκδόθηκε η αριθμ. 130/2023 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (καταργημένο συλλογικό όργανο κατά τον Ν. 5056/2023), και παρακαλούμε την Δημοτική Επιτροπή να επικυρώσει την απόφαση αυτή και να εισάγει το θέμα για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Η με αρ.πρωτ. 27081/28-9-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73§ 1Β εδ.3 του Ν.3852/2010, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο θέματα που αφορούν στην προστασία του περιβάλλοντος.

Η κ. Α. Γ. με την υπ' αρ. 26292/20-9-2023 αίτηση ζητά να της δοθεί ανεμπόδιση είσοδος έξω από την οικία της ηλικιωμένης μητέρας της Μ. Γ. επί της οδού ΤΑΡΣΟΥ 9 λόγω σοβαρής νόσου. Η αιτούσα προσκομίζει Εξιτήριο από το ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ – ΠΑΤΗΣΙΩΝ και Ενημερωτικό Σημείωμα από το ίδιο νοσοκομείο.

Επισυνάπτεται φωτογραφία της εισόδου της οικίας της κ. Μ. Γ.

Προτείνεται να παραχωρηθεί η ανεμπόδιση είσοδος πλάτους 1.50μ. εμπροσθεν της οικίας επί της οδού ΤΑΡΣΟΥ 9 ώστε να διευκολύνεται κατά το δυνατόν η είσοδος και έξοδος της αιτούσας, η οποία είναι ηλικιωμένη και σοβαρά ασθενής από και προς την οικία της.

Επισυνάπτεται επίσης σχετικό σκαρίφημα όπου φαίνεται ο προτεινόμενος χώρος (είσοδος) απαγόρευσης στάθμευσης, η οποία θα έχει ισχύ τρία (3) χρόνια, πέραν δε του διαστήματος αυτού θα επανεξετάζεται».

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθ. 476/5-6-2024 πράξη της Δημοτικής Επιτροπής με την οποία αφού αποφασίστηκε ομόφωνα:

- Η επικαιροποίηση της υπ' αρ. πρωτ. 27081/28-9-2023 εισήγησης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών με θέμα: «Παραχώρηση ανεμπόδισης εισόδου στην οδό Τάρσου 9», βάσει της οποίας εκδόθηκε η αρ. 130/2023 απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (καταργημένο συλλογικό όργανο).
- Εισηγείται, ομόφωνα, στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Την παραχώρηση ανεμπόδισης εισόδου πλάτους 1.50μ. εμπροσθεν της οικίας επί της οδού ΤΑΡΣΟΥ 9, για τους λόγους που αναφέρονται στην με Α.Π.: 27081/28-09-2023 εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.

### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ.: 17829/6-6-2024 της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.
- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ.: 16518/29-05-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 18 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής και μετά την αποχώρηση των κ.κ. Κουλουριώτη Μαρίας-Ελισάβετ, Αθυμαρίτου Φιλίππας, Καναβού Μιλτιάδη, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου, Πούτση Ρεζάρτ, Τσομπάνογλου Φώτιου, Κλάρα Αναστασίας, Χατζηκωνσταντίνου Σάββα, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Σκευοφύλαξ Σωτήριου, Δακουτρού Νικόλαου)

### 18 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθυμίου, , Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος,

Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδα, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος,  
Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

**Εγκρίνει :**

Την παραχώρηση ανεμπόδιστης εισόδου πλάτους 1.50 μ. έμπροσθεν της οικίας επί της οδού ΤΑΡΣΟΥ 9, για τους λόγους που αναφέρονται στην με αρ. πρωτ. 27081/28-09-2023 εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.

<p><b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</b></p> <p><b>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</b></p>	<p><b>ΤΑ ΜΕΛΗ</b></p> <p>Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδα, Κανλής Χρήστος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.</p>
--	--

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.  
Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

**Νέα Ιωνία**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**



:

:









